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 اجابة سؤال تحليل النتائج :

عندما أضيف محلـول كبريتيت الصوديوم  - 1

 إلى محلـول برمنجنـات الهيدروجيني العديم اللون

 البوتاسـيوم الأرجواني لوحظ تغـير اللون من

 لى عديم اللون.الأرجواني إ

 3NaHSOيمكن أن تؤدي إضافة محلول  - 2

حجـم المحلول الذي  جميعه مرة واحدة إلى خطأ في

 4KMnOيتطلبه تغيير اللون الأرجواني لمحلول 

إلى محلول عديم اللون. ويمكن أن يكون الخطأ 

 . ml 5بمقدار 

 اجابة سؤال الاستقصاء :

يحدث شيء آخـر لأن المحلول لا 

يعني أنه لا توجد  عديم اللون، مما

 برمنجنات البوتاسيوم لتتفاعل.
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

المعاملات في المعادلة تمثل 

الكيميائية الموزونة عدد 

الجسـيمات الممثلة وعدد 

مـن  المـولات أيضا. وعلى الرغم

أنها لا تشـير مبـاشرة إلى كتل 

 المـواد المتفاعلـة أو كتل

الجسيمات، إلا أنه يمكن اشتقاق 

بوساطة  هذه الكتل من المعاملات

 تحويل عدد المولات إلى كتلة.
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

للتفاعل الكيميائي   المولية النسـب

 العلاقـات بين مشتقة من

المعامـلات في المعادلة الكيميائيـة 

والنسـبة المولية هي  الموزونة.

النسـبة بين أعداد المولات لأي 

 في المعادلة. مادتين
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 اجابة سؤال تحليل النتائج :

كانـت المادة الناتجـة رطبة في أثناء التسـخين  -1

 بعض الفقاقيع ولكنها جفت مع الوقت. وتظهر عليها

 يجب أن تكون الكتلتان متساويتين. -2

على افتراض أن الكتلة المتوقعة والكتلة الفعلية  -3

 g 1.97هما 

-g 0.07عـلى التوالي، فيكون الخطأ=  1.90gو 

 %3.55الخطأ تساوي  ، ونسـبة

الأخطـاء الناتجـة عـن قيـاس كل مـن الكتلتـين،  -4

 الرطوبة التي تمتصها الجفنة. ووزن
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 : 5-4اجابة سؤال الشكل 

 تحتاج الى مطرقة اضافية  .
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

 ستة جزيئات .
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 اجابة سؤال التفكير الناقد :

1 - g; FeO:  473:  2g; SiO 178:  3O2g; Al 16:  2TiO

105 g 

g 6O: 2g; K 7O: 2g; Na 114g; CaO:  96MgO: ; 

g 2:  3O2g; Cr 1MnO:  

2 -  2O  kg 0.0838:  3O2; Al2kg O 0.00641:  2TiO 

SiO2  :0.252 kg O2; 

 FeO: 0.0234 kg O2; MgO: 0.0381 kg O2; 

CaO: 0.0325 kg O2; Na2O: 0.00181 kg O2; 

K2O: 0.000988 kg O2; MnO: 0.000225 kg O2; 

Cr2O3 : 0.000632 kg O2 

  OMn, أما المنتج الأقل هو 2SiO المُنتج الأكبر هو  – 3

 kg of O2 /1.00 kg -4   0.439 من تربة القمر . 

5 – 0.15 kg / 0.439 x 100 = 34 % 
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 اجابة سؤال حلل واستنتج :

1 – g Cu2.30; (aq)4+ FeSo (s)Cu →(aq)4Fe(s) + CuSo 

2 – 2.26 g Cu , 0.0356 mol Cu , 0.0362 mol Fe 

 %98.3, نسبة المردود المئوية :  ( 1Cu : 1.02 Fe)النسبة المولية = 

, وهي قريبة من النسبة  1:1نسبة الحديد الى النحاس في المعادلة هي  – 3

 الناتجة عن التجربة العملية.

لم يكن النحاس جافاً تماماً , كما أن بعض النحاس يتأكسد إذا سخُن كثيراً  – 4

 , وكان من الممكن خسارة بعض النحاس .
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